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Ο Δήμαρχος Νέας Φιλαδέλφειας- Νέας Χαλκηδόνας, Γιάννης Τομπούλογλου, 
έκανε πριν από λίγο την παρακάτω δήλωση: 

«Την επόμενη μέρα του τελικού του Conference League, στον οποίο ο Δήμος 
μας ανταποκρίθηκε με επάρκεια σε όλες τις υποχρεώσεις που εκ των 
πραγμάτων είχε επωμισθεί, θεωρώ καθήκον μου να απευθύνω τις πιο θερμές 
κι ειλικρινείς ευχαριστίες μου σε όλους, όσοι συνέβαλαν στην άρτια συμμετοχή 
του Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας- Νέας Χαλκηδόνας στη διοργάνωση και 
πραγματοποίηση της εκδήλωσης. 

Όλοι σταθήκατε στο ύψος των περιστάσεων και βγάλατε την πόλη και τον 

Δήμο ασπροπρόσωπους, εκτελώντας στο έπακρο τις υποχρεώσεις σας. 

Ειδικότερα θέλω να συγχαρώ: 

 Τη Δημοτική Αστυνομία, που πρωταγωνίστησε στην ενημέρωση των 
συνδημοτών μας και στην δύσκολη διαδικασία χορήγησης 
διαπιστεύσεων στους κατοίκους του Δήμου, που κατοικούν κοντά στο 

γήπεδο, 

 Τους διοικητικούς υπαλλήλους του Δήμου μας, την τεχνική υπηρεσία, 
όλο το τεχνικό προσωπικό, όλες και όλους που εργάστηκαν στην 
καθαριότητα και στο πράσινο, τους ηλεκτρολόγους, τους υπαλλήλους 
του Πνευματικού Κέντρου και του ΚΕΠ για την προθυμία και τον 
επαγγελματισμό που επέδειξαν στην άψογη εξυπηρέτηση των 
φιλάθλων, Ελλήνων και ξένων, τους οποίους φιλοξενήσαμε, 
διατηρώντας την πόλη μας καθαρή και φροντισμένη, πριν, κατά τη 
διάρκεια και μετά τον αγώνα. 
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 Τους αντιδημάρχους, τους εντεταλμένους δημοτικούς συμβούλους και 
όλους τους αιρετούς για την πολύτιμη συνδρομή τους στην προσπάθεια 
ο Δήμος μας να αποτελέσει σημαντικό μέρος της άψογης προετοιμασίας 
και διοργάνωσης του τελικού του Conference League. 

 Τους εθελοντές, που ξενύχτισαν προστατεύοντας το Άλσος μας και τους 
χώρους γύρω από το γήπεδο, βοηθώντας τα όργανα της τάξης στην 
καλύτερη δυνατή διαφύλαξη της κοινωνικής γαλήνης στην περιοχή. 

 Τους συμπολίτες μου, ιδιαίτερα όσους κατοικούν ή εργάζονται κοντά 
στο γήπεδο, που υπέστησαν μια αναμφισβήτητη ταλαιπωρία, 
συνεργάστηκαν με τις υπηρεσίες του Δήμου και συνέβαλαν στην 

επιτυχία των προσπαθειών μας. 

Για όλους εσάς που ανέφερα παραπάνω, είμαι πολύ υπερήφανος, σας 

συγχαίρω και σας ευχαριστώ από καρδιάς.» 

 
 
 
 
 

Από το Γραφείο Τύπου 
 


